
  

 

 

 

Projekat „Razvoj okvira stručnog usavršavanja akademskog osoblja na 

javnim univerzitetima u BiH – TRAIN BiH 2022/2023.g.“ 

 

WEBINAR 

„Jačanje istraživačkih kapaciteta na javnim univerzitetima u BiH“ 

15. 6. 2023. godine 

Zoom platforma 
 

PROGRAM RADA 
Satnica Teme 

10:00 – 10:15 Uvodno obraćanje 

- Prof. dr. Mirza Dautbašić, prorektor za naučnoistraživački 

rad, Univerzitet u Sarajevu 

- mr. sci. Jasmina Gradaščević-Pleh, koordinatorica TRAIN BiH 

programa, Univerzitet u Sarajevu 

- doc. dr. Amina Isanović – Hadžiomerović, Univerzitet u 

Sarajevu, moderatorica 

10:15 – 11:15 Tema: Naučnoistraživački rad u funkciji razvoja visoko 

obrazovnih institucija i društva:  

- Značaj nauke, istraživanja i razvoja za društvo 

- Kako se baviti „izvrsnom“ naukom? 
 

Predavač: Prof. dr. Maja Arslanagić-Kalajdžić, Univerzitet u 

Sarajevu 

11:15 – 12:15 Tema: Jačanje istraživačkih kapaciteta kroz učešće u Horizon 

Europe i COST akcijama:  

- Postojeće mogućnosti za učešće istraživača iz BiH u okviru 

programa Horizon Europe 
- Postojeće mogućnosti za učešće istraživača kroz COST akcije  

 

Predavač: dr. Anđela Pepić, Univerzitet u Banjoj Luci 

12:15 – 12:30 Diskusija  

Zatvaranje webinara  

 

 

BIOGRAFIJE PREDAVAČA 
 

Prof. dr. Maja Arslanagić-Kalajdžić 

 

Dr Maja Arslanagić-Kalajdžić radi kao vanredna profesorica na Katedri za marketing, 

Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, a od 2020. godine je i direktorica Centra za 

istraživanje i razvoj Univerziteta u Sarajevu. Doktorsku disertaciju je odbranila na 

Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Ljubljani, a u 2016. i 2017. godini je bila angažovana i 
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kao post-doc istraživač na Katedri za međunarodni marketing, Fakulteta za biznis, ekonomiju 

i statistiku, Univerziteta u Beču. Članica je brojnih profesionalnih udruženja, uključujući i 

Američku marketinšku asocijaciju (American Marketing Association) i Europsku akademiju 

marketinga (European Marketing Academy). Dobitnica je različitih nagrada, od kojih izdvaja 

Rektorovu nagradu za dostignuća u studiju Univerziteta u Ljubljani u 2016. godini, te Danubius 

Young Scientist Award 2018. – nagradu za najbolju naučnicu dunavske regije 2018. godine. 

Angažovana je i kao istraživač na različitim projektima finansiranim od strane državnih 

institucija ili od strane Evropske Komisije, te aktivno radi kao konsultantica i mentorica za 

različite tipove poslovnih aktivnosti. (Ko)autorica je preko 40 naučnih radova u indeksiranim 

časopisima, više knjiga i poglavlja u knjigama.  

 

Dr. Anđela Pepić  

 

Anđela Pepić je rukovoditeljka Centra za razvoj i podršku istraživanju Univerziteta u Banjoj 

Luci. Članica je Evropske mreže voditelja i administratora istraživanja (EARMA) i tematske 

grupe BESTPRAC nastale iz istoimene COST akcije TN1302. Anđela ima dugogodišnje 

iskustvo rada na razvoju i realizaciji međunarodnih (posebno FP/HORIZON) i nacionalnih 

projekata. U svom prethodnom radu, bila je angažovana kao projekt menadžerka i istraživačica 

na projektima pri Institutu za društvena istraživanja na Fakultetu političkih nauka Univerziteta 

u Banjoj Luci, a u periodu od 2008-2013. godine radila je kao koordinatorka za Bosnu i 

Hercegovinu u okviru Regionalnog programa podrške društvenim istraživanjima (Regional 

Research Promotion Programme in the Western Balkans (RRPP)) pri Centru za ljudska prava 

Univerziteta u Sarajevu. Završila je osnovne studije ekonomije na Ekonomskom fakultetu 

Univerziteta u Istočnom Sarajevu, te drugi ciklus studija na Ekonomskom fakultetu Univerziteta 

u Sarajevu. Doktorirala je iz oblasti sociologije na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u 

Banjoj Luci.   

 

 

 
 

 

 

Webinar se organizuje u okviru projekta „Razvoj okvira stručnog usavršavanja akademskog osoblja na javnim 

univerzitetima u BiH – TRAIN BiH 2022/2023“ i zajedničkih aktivnosti Komisije za izradu okvira stručnog 

usavršavanja univerzitetskih nastavnika i saradnika -  Programa „TRAIN +“ . Komisiju je imenovala Rektorska 

konferencija BiH/Rektorski zbor BiH i sačinjavaju je predstavnici svih javnih univerziteta u BiH. Univerzitet u 

Sarajevu preuzeo je koordinirajuću ulogu u realizaciji zajedničkih aktivnosti, dok je finansijsku podršku realizaciji 

istih omogućila Fondacija kralja Baudouina iz Belgije. 

 

 


